

Воспитатель группы № 2, корпус 1, Краснянская Н.Н. в рамках недели детского творчества провела "День юного художника" – малыши научились новому способу изображения – "кляксографии" с трубочкой. Данный прием рисования не только развивает детское воображение, эта техника также способствует развитию дыхательного аппарата, учит детей контролировать силу дыхания. На лист наливается чуть-чуть краски, и дети весело дуют на капли, и, управляя их движением, составляют затейливые рисунки.

В "День скульптора" ребята весело строили "Песочный город", а в группе лепили из пластилина маленьких забавных гусениц. [Фото](#)